

Vabilo na naročbo.

Letos praznuje naš „Vrtec“ svojo **petindvajsetletnico**. Ob tej veseli priliki ne pričakuje laskavega častitanja, marveč obilno naročnikov in čitateljev. Častitanj za njegovo dosedanje uspešno delovanje nima na tem svetu kdo vsprejemati, ker onega, kateri jih je zazlužil in bi se bil pač najbolj veselil petindvajsetletnice, ni več med nami. Slavili pa bomo najdostojnejše njegov spomin, ako se bratski združimo: novi urednik s svojimi vrlimi sodelavci in naročniki s svojimi marljivimi čitateljski!

Novo uredništvo se je trudilo že lansko leto mladim čitateljem podajati zdrave in tečne hrane v raznovrstni obliki. Trudilo se bode vestno tudi zanaprej. Samo bi se sicer ne drznilo obetati dovolj izvrstnega berila za našo ljubo mladino, a ker si je zagotovilo zaupanje in pomoč najspretnejših mladinskih pisateljev, nastopi pogumno svoje delo ter namerava še dalje „Vrtec“ vzdržati v dosedanjem lepem stanju in po potrebi še marsikaj prigraditi in predelati, da bodo mladi čitatelji imeli dovolj prijetne zabave in koristnega poduka.

„Vrtec“ bode tudi to leto izhajal prvi dan vsakega meseca na celi pólí dosedanje oblike; **a donášut bode še vsak mesec po jedno polo „Angeljčka“ v njegovi dosedanji velikosti kot stalno prilogo. Cena listu s prilogo vred ostane dosedanja: 2 gld. 60 kr. za celo leto, ki naj se, kakor je to pri časnikih običajno, blagovoli naprej plačati. Priloga „Angeljček“, ki je namenjena manjšim otrokom, naroča se tudi lahko posebej in stane na leto samo 60 kr.; s tem hočemo priliko nuditi onim mladinoljubom, kateri bi radi večje število otrok pridružili našemu krogu.**

Naročnina in vsi spisi, namenjeni „Vrtcu“ in „Angeljčku“, pošiljajo naj se z naslovom: **Anton Kržič, c. kr. profesor v Ljubljani, sv. Petra cesta št. 76** (v župnišču) ali pa krajše: **Uredništvo „Vrtčevo“, v Ljubljani**. Osebnost se naročnina lahko tudi oddaje v „Katoliški Bukvarni“, s pošto pa je najpriprostejša pošiljati v po nakaznicah naravnost do uredništva. Ekspedicijo oskrbljuje še nadalje g. **Ivana Tomšič, sv. Petra cesta št. 6**, kjer se tudi še dobivajo nekateri starejši letniki „Vrtca“ po znižani ceni. — Ako bode dal list kaj čistega dobička, porabil se bode za dobre namene, v prvi vrsti za vzgojo ubožne mladine, torej bodo naročniki ob jednom tudi na to stran deležni dobrih del.

Poslali smo nekaterim bolj znanim mladinoljubom prvo številko **na ogled**. Vemo, da je po Slovenskem še mnogo za pravo vzgojo naše mladine vnetih in požrtvovalnih src, a niso nam znana njihova imena. Zato prosimo svoje znance in prijatelje, naj jih opozorijo na naš mladinski list, ali pa nam naznanijo natančni naslov, da jim pošljemo list na ogled. — **Kdor si ne misli „Vrtca“ naročiti, naj ga nam vrne v istem zavitku.**

Urednik.

„Vrtec“ izhaja 1. dne vsacega meseca in stoji s prilogo vred za vse leto 2 gld. 60 kr., za pol leta 1 gld. 30 kr. Upravništvo „Vrtčevo“, sv. Petra cesta št. 6. — Uredništvo sv. Petra cesta št. 76, v Ljubljani.

Izdajatelj, založnik in urednik **Ant. Kržič**. — Natisnila Katoliška Tiskarna v Ljubljani.